

FENNTARTHATÓSÁGI HALLGATÓI KISFILM-PÁLYÁZAT 2022

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

I. PÁLYÁZAT TÁRGYA

A Budapesti Corvinus Egyetem Gazdaságföldrajz, Geoökonómia és Fenntartható Fejlődés Tanszéke az Egyetem által elnyert 2019-1.2.1-EGYETEMIÖKO-2019-00022 számú pályázat keretében ötletpályázatot és versenyt hirdet az egyetem valamennyi alap- és mesterszakos hallgatója számára. A pályázat célja, hogy **a hallgatók 2-3 fős csapatban dolgozva, magyar nyelven mutassák be lakóhelyük fenntarthatósági/környezeti kihívásait**; akár egy adott problémát és az arra adható megoldási javaslato(ka)t, akár egy már meglévő, jó kezdeményezést.

II. PÁLYÁZÓK KÖRE

Pályázatot **minimum 2, maximum 3 fős csapatok nyújthatnak be**. A csapattagok mindegyike aktív alap- vagy mesterszakos hallgatói jogviszonnal kell hogy rendelkezzen. Egy pályázó egy csapatban vehet részt. Egy csapat egy pályázat benyújtására jogosult.

III. PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSA

A **2 körös verseny** első fordulójában ötleteket várunk, rövid írott anyagokat, amelyekben a csapatok bemutatják a feltárni kívánt problémát/kezdeményezést, annak relevanciáját és a második körben elkészítendő kisfilm tervét. **Az 1. körös szöveges pályázat leadási határideje 2022. március 20. (vasárnap) éjfélig.** A pályázati anyagot e-postán kell elküldeni Nagy Zsombor, a GEO Tanszék demonstrátora részére (zsombor.nagy5@stud.uni-corvinus.hu) a pályázat címének az üzenet tárgyában való feltüntetésével.

Az első kör pályázati dokumentációjának kötelező tartalma:

1. Szöveges kidolgozás (a Pályázati Felhívásban szereplő tematika alapján, pdf formátumban, 800-1000 szó terjedelemben, magyar nyelven)
2. Szerzői Nyilatkozat és Adatkezelési Tájékoztató Elfogadása (2. sz. Melléklet szerint, tagonként aláírva és szkennelve, pdf formátumban)

A hiányosan (előírt kötelező dokumentumok nélkül) benyújtott pályázatok esetében hiánypótlásra egy alkalommal van lehetőség, 2 napos határidővel.

A beérkezett ötletpályázatokat szakmai zsűri bírálja el 2022. március 25-ig, majd a legjobbnak ítélt csapatok **továbbléphetnek a verseny 2. körébe, ahol egy kreatív videót kell készíteniük (az 1. körös ötletük alapján), melynek benyújtási időszaka 2022. március 28. 00:00-tól 2022. április 22. 23:59-ig tart.** A legfeljebb **5 perces kisfilmeket** a Pályázók által kezelt **Youtube-csatornára kell feltölteni** (nyilvánosan megtekinthető formában), a megfelelő **linket pedig a zsűri számára elküldeni** a zsombor.nagy5@stud.uni-corvinus.hu e-postacímre legkésőbb április 22. éjfélig.

A Pályázók a pályázat benyújtásával díjmentesen átengedik az általuk létrehozott szellemi alkotások vagyoni jogait időbeni és térbeli korlátozások nélkül a Budapesti Corvinus Egyetem részére azzal, hogy a Pályázó neve és szerzői minősége a Budapesti Corvinus Egyetem által történő felhasználás során minden esetben feltüntetésre kerül.

IV. BÍRÁLATI FOLYAMAT

Az ötletpályázatokat és a kisfilmeket a zsűri három fő szempont – ötlet, szakmai tartalom és megvalósítás – alapján fogja elbírálni.

Eredményhirdetés: a május 9-i héten (pontos dátum később, a pályázatok függvényében)

A szakmai zsűri elnöke: Dr. Salamin Géza egyetemi docens, intézetigazgató – BCE Nemzetközi, Politikai és Regionális Tanulmányok Intézete

A zsűri tagjai:

Andor Márió, Social media Manager (Corvinus Kommunikáció)

Lieszkovszky József, egyetemi adjunktus (BCE GEO Tanszék)

Márton András, tudományos segédmunkatárs (BCE GEO Tanszék)

Nemes Zsófia, egyetemi tanársegéd (BCE GEO Tanszék)

Dr. Széchy Anna, egyetemi adjunktus (BCE GEO Tanszék)

Dr. Zilahy Gyula, tanszékvezető egyetemi tanár (BME Környezetgazdaságtan Tanszék)

V. DÍJAZÁS

A szakmai zsűri által, a 2 forduló alapján legjobbnak ítélt 3 csapat pénzdíjazásban részesül, az alábbiak szerint mindösszesen bruttó 310.000 Ft értékben.

1. helyezett: bruttó 120.000 Ft/csapat

2. helyezett: bruttó 90.000 Ft/csapat

3. helyezett: bruttó 60.000 Ft/csapat

Különdíj:

Az a csapat, amelynek kisfilmje a legtöbb kedvelést („like”-ot) éri el a feltöltéstől a zsűri értékeléséig tartó időszakban, bruttó 40.000 Ft különdíjban részesül.

A pénzdíjak a 2019-1.2.1-EGYETEMIÖKO-2019-00022 számú projekt keretében kerülnek kifizetésre.

Mellékletek:

1. Adatkezelési Tájékoztató
2. Szerzői Nyilatkozat és Adatkezelési Tájékoztató Elfogadása